
В школьные каникулы необходимо уделить внимание детям

Перед началом школьных каникул мы обращаемся к подписчикам: уделите время детям – читайте с детьми!

Сегодня, к сожалению, многие из нас чтение заменили Интернетом, компьютерными играми и просмотром телевизора. Но книга – это целый мир, который полон фантазий, эмоций и приключений. Подарите его своим детям.

О том, какие книги читают родители вместе со своими сыновьями и дочерьми и почему это так важно, расскажут офицеры Следственного комитета России.

Делитесь и вы своими книжными рекомендациями в социальных сетях с хештегом [#читайте с детьми](#).

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/DETSKAYA-BEZOPASNOST/item/1624732>